

После «серебра» – еще и «ЗОЛОТО»

Арамилская учительница стала победительницей Всероссийского лыжного марафона

На базе гольф-центра «Pine Creek Resort» в начале марта в седьмой раз прошла известная на всю страну «URAL IRON 100K» – «Железная сотня». Это лыжный ультрамарафон протяженностью в 100 километров, идейным вдохновителем и организатором которого является призер Олимпийских игр по лыжным гонкам Иван Алыпов. Это уникальный проект, аналогов которому нет больше в нашей стране. Профессионалы и любители со всей страны собрались в этот день, чтобы испытать себя на этой нелегкой дистанции. Такой статус получил благодаря его участникам: среди финишеров Уральской железной сотни известные спортсмены, в том числе олимпийские чемпионы, бизнесмены, политики и просто активные люди, жаждущие новых испытаний.

Одной из них стала 34-летняя Лилиана Юнусова. Она живет в поселке Патруши с 2016 года, а последние пять лет из них работает педагогом по физической культуре

в школе №4. Лыжами девушка занимается столько, сколько себя помнит, а если точнее – лет с 6.

– На URAL IRON 100K можно участвовать командой – разделить дистанцию 100 километров между двумя участниками – или участвовать в индивидуальном зачете, – рассказывает Лилиана. – Сложность этих соревнований и одновременно изюминкой мероприятия – мощная работа над собой и работа с внутренним миром по ходу соревнований.

На «URAL IRON 100K» Лилиана Юнусова участвует второй год подряд. В прошлом году – благодаря этому мероприятию – девушка открыла для себя мир ультрамарафонов: как на лыжах, так и бегом на своих двух. В прошлом году стала второй в абсолютном зачете на 100 километров.

– В этом году я подошла уже на хорошем таком опыте забегов на длинные дистанции, и мне удалось завоевать победное место на дистанции 100 километров в абсолютном зачете. Теперь по праву я «IRON LADY» – победительница железной сотни, – говорит

Лилиана. – Эмоции от данного мероприятия остались самые теплые. Уровень заботы и трепета к участникам и фееричный гала-ужин к завершению дня позволяют забыть об утомлении и насладиться приятными моментами победы.

«Железная леди» Лилиана Юнусова с виду – хрупкая девушка. Скромная и красивая. В прошлом году участвовала в городском конкурсе красоты «Миссис Арамил» – с целью погрузиться в атмосферу творчества и женской энергетике. Говорит, что давно присматривалась к данному проекту, и в миг решила, что нужно стать его частью.

В свободное от работы и спорта время Лилиана занимается фитнесом, увлекается фотографией и путешествиями. Вместе с мужем Константином, тоже спортсменом – марафонцем, воспитывает сына Яромирчика.

Поздравляем Лилиану с победой в таких значимых соревнованиях и желаем ей покориения новых спортивных высот!

Фото: Артем Торочкин, Татьяна Банникова, Павел Банников



Стали лауреатами второй степени

Акробатическая студия «Выкрутасы» поселка Светлый завоевала очередную награду

Ее участницы дебютировали на Всероссийском многожанровом конкурсе-фестивале «Antre-fest» с дуэтом «Африка».

Тaisia Санникова и Кристина Пискунова – большие молодцы! Они стали обладателями лауреата второй степени. На круглом столе были отмечены за артистизм и акробатику. Получили приглашение на Премию года. – Поздравляем с замечательным результатом, – говорят в КДК «Виктория». – Желаем дальнейших побед!

Информация и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый



Обмен опытом и укрепление дружеских связей

Первенство по волейболу среди девушек, посвященное Международному женскому дню, прошло в Арамиле

На площадке СШ «Дельфин» встретились три команды: «Десяточка» деревни Большое Седельниково, «Поселок Бобровский» и «Дельфин» города Арамил.

Главным судьей соревнований выступил тренер-преподаватель СШ «Дельфин» Андрей Эдуардович Богряшов, секретарем соревнований, отвечающим за контроль и правильность заполнения протоколов и турнирных таблиц, – Анастасия Андреевна Обоскалова. За медицинское и музыкальное сопровождение отвечал Константин Александрович Почуев. Помощь в судействе оказал Иван Панов, обучающийся СШ «Дельфин».

Первенство стало настоящим праздником волейбола, собрав болельщиков и поклонников этого вида спорта. Каждая игра прохо-



дила в напряженной и захватывающей атмосфере, а участницы показали отличную физическую подготовку, тактическое мышление и настоящий командный дух.

Весь день на волейбольной площадке было жарко от накала страстей, сопровождавших поединки до финального свистка. По результатам всех матчей победителями стали: первое место – команда «Дельфин», второе –

«Поселок Бобровский», а третье – «Десяточка».

– Это первенство стало отличной площадкой для обмена опытом и укрепления дружеских связей между командами, – считают организаторы матча. – Все мы разные, но волейбол нас объединяет! Спасибо всем, и до новых встреч!

Информация и фото: СШ «Дельфин»

**ЗЕРНО / КРУПЫ
КОМБИКОРМ**
по оптовым ценам
8-922-039-86-45

п. Бобровский, ул. Калинина 96
г. Арамил, пер. Речной 15-б

РЕМОНТ

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН
ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПЛИТ
ВАРОЧНЫХ ПОВЕРХНОСТЕЙ
ДУХОВЫХ ШКАФОВ
МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ

ВЫЕЗД НА ДОМ!

8 (908) 638-47-04
8 (904) 387-02-76 Андрей



ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
ГАРАНТИЯ

*скидка 10%

РЕМОНТ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН

выезд по Арамиле
бесплатно



8-909-011-83-36
8-922-108-35-38

**Замки есть на
любые двери**

**Установка
Ремонт
Недорого**

8-908-925-70-34